



Согревающее предложение на серверные запчасти НРЕ



BTT - официальный бизнес-партнер **Hewlett Packard Enterprise** (авторизован на территории Республики Казахстан) проводит акцию со специальными ценами на жёсткие диски и модули памяти HPE.

Сроки действия акции – с 8 октября по 31 октября 2018 года.

Предложение распространяется только на ТОВАРЫ, ПРЕДСТАВЛЕННЫЕ В ЛИСТОВКЕ

Артикул	Наименование	Цена (тенге)
508010-001	508010-001 Жесткий диск 2Tb 3.5" HPE Hot-plug dual-port SAS 7200rpm 6Gbp/sec Midline	76031,96
715275-001	715275-001/708643-B21 Модуль памяти 32Gb HPE 1866MHz PC3-14900L-13 DDR3 quad-rank x4 1.5V	253317,3
715284-001	715284-001/713985-B21 Модуль памяти 16Gb HP 1600MHz PC3L-12800R-11 DDR3 dual-rank x4 1.35V	125164,5
737298-001	737298-001/737261-B21 Жёсткий диск 300Gb 3.5" HPE hot-plug SAS 15000rpm 12Gb/sec SCC	132500,7
737573-001	737573-001/737394-B21 Жёсткий диск 450Gb 3.5" HPE hot-plug dual-port SAS 15000rpm 12Gb/sec	165061,3
765867-001	765867-001/765424-B21 Жёсткий диск 600Gb 3.5" HPE hot-plug SAS 15000rpm 12Gb/sec SC	159403,1
765873-001	765873-001 Жёсткий диск 2Tb 2.5" HPE SAS 7200rpm 12Gb/sec SC 512e format	179942,4
774172-001	774172-001/726719-B21 Модуль памяти 16Gb HPE 2133MHz PC4-2133P-R DDR4 dual-rank x4 1.2V	130821,9
774174-001	774174-001 Модуль памяти 32Gb HPE 2133Mhz PC4-2133P-L DDR4 single-rank x4 1.20V LRDIMM	241610,5
774175-001	774175-001 Модуль памяти 32Gb HPE 2133Mhz PC4-2133P-R DDR4 single-rank x4 1.20V RDIMM	213413,2
785411-001	785411-001 Жёсткий диск 900Gb 2.5" HPE SAS 10000rpm 12Gb/sec SC	113920,5
787647-001	787647-001/J9F47AR Жёсткий диск 900Gb 2,5" HPE MSA/SAS 10000rpm 12Gb/s	97542,68
787648-001	787648-001 Жёсткий диск 1.2Tb 2.5" HPE SAS 10000rpm 12Gb/sec for MSA enterprise drive	120304,9
819414-001	819414-001 Модуль памяти 32Gb HPE 2400MHz PC4-2400T-L DDR4 dual-rank x4 1.20V CAS-17-17-17	253625,6
820032-001	820032-001 Жёсткий диск 8Tb 3.5" HPE SAS 7200rpm 12Gb/s Smart Carrier 512e format for G8/9	344604,2
872514-001	872514-001 Жёсткий диск SSD 800Gb 2.5" HPE SATA 6Gb/s Smart Carrier write intensive 3	374502,7

Для вопросов по ассортименту и ценам на компьютерные запчасти HPE работает официальный адрес: hpe-parts@vtt.ru

Для проверки оригинальности товаров HPE воспользуйтесь мобильным приложением на AppStore или Google Play.

ВТТ-Казахстан Алматы Тел.: +7 (727) 395-69-95

Приложение позволит определить приобрели Вы оригинальную или поддельную запчасть, достаточно только сканировать бар-код на Security Label на запчасти! Для более подробной информации посетите страницу <u>HPE Validate</u>